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     Dragi prijatelji go4peace! 

 

Življenje od nas pogosto zahteva, da sprejmemo odločitve, ki niso lahke. Da bi izbrali 

pravo pot, pogosto veliko razmišljamo, se izčrpno informiramo, pogovorimo z dobrimi prijatelji 

in pogledamo, kako odločitev izpade v eni ali drugi smeri. A kljub temu ob vsaki odločitvi v 

nas ostane negotovost – zlasti za tiste med nami, ki potrebujejo visoko stopnjo gotovosti, da 

sprejmejo neko odločitev. 

 

Jezus je to poznal, zato je svojim prijateljem dal vedeti: »Jaz sem pot, resnica in 

življenje.« Na ta način nas povabi, naj zaupamo poti, ki nas pelje v življenje. Da nam pogum, 

da ostanemo na njej tudi v težkih prehodih in naj nadaljujemo, zato ker je ON pot, na kateri 

potujemo. To nam lahko da velik mir in samozavest, obenem pa tudi pogum za sprejemanje 

odločitev, tudi če smo le sedemdeset- ali osemdesetodstotno gotovi. »Zaupajmo življenju, ker 

Bog živi z nami,« nemški jezuitski duhovnik Alfred Delp spodbuja svoje sodobnike v težkih 

časih. Sam sem stopil na pot šele, ko sem se odločil, posledično pa sem odkril resnico o svojem 

življenju. 

 

Svojo družino je ljubila bolj kot vse na svetu, toda njena država ji ni mogla dati razvoja 

in življenjskih priložnosti, po katerih je hrepenela. Zato se je začela učiti nemško. Prijavila se 

je na prostovoljsko prakso v Nemčiji. Po zelo pozitivnih izkušnjah v tem letu je v njej vzniknilo 

vprašanje: »Ali bi morala ostati? Ali sploh lahko uspem, čeprav mi manjka toliko 

predpogojev?« Odločila se je, da ostane in začela se je dodatno izobraževati ter je končala tečaje 

usposabljanja. Znova in znova so se ji pojavila nova vprašanja. Sledili so meseci velike 

negotovosti. A je vztrajala, našla podporo v svoji veri in v pogovorih z ljudmi, ki so bili na poti 

z njo. Nato je dobila začasno službo v šoli. Ko se ji je iztekla, je slišala za službo v sosednji 

šoli. Prijavila se je in bila sprejeta. Veliko učiteljev je na njeni stari šolo prišlo, da bi se poslovili 

od nje. Videlo se je, da je bila zelo cenjena. »Naslednji teden bom na novi šoli! Žalostna sem, 

da moral staro šolo zapustiti, ampak gotovo bo na novi šoli z novimi sodelavci in učenci dobro.« 

- Zaupaj življenju! 

 

Za ekipo go4peace    Meinolf Wacker   


